



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 59 (13.656)

Цена в розницу – свободная

ЕВРОПЕЙСКИЕ ЭКСПЕРТЫ О ТАШКЕНТСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ



На сайте Европейского института азиатских исследований (EIAS) в Брюсселе опубликована аналитическая статья под заголовком «В Узбекистане проходит историческая конференция по Афганистану», посвященная встрече высокого уровня в Ташкенте.

Авторы статьи – исполнительный директор EIAS Аксель Готаль и координатор программ данного института Альберто Туркстра отмечают, что конференция была организована по инициативе Президента Узбекистана Шавкат Мирзиёева. По мнению аналитиков, проведение форума в Ташкенте свидетельствует о конструктивном подходе главы узбекского государства к созданию более безопасной среды в Центральной Азии и ближайшем зарубежье. Это подтверждает и повестка дня мероприятия, в которую помимо поиска решения афганской проблемы вошли вопросы борьбы с терроризмом и торговлей людьми, активизация регионального взаимодействия.

Эксперты пишут, что поддержка инициативы со стороны мирового сообщества также говорит о признании необходимости региональной консолидации в целях укрепления мира и решения наболевших проблем. В данном контексте говорится, что Генеральный секретарь ООН Антониу Гуттерриш отметил наметившиеся признаки расширения сотрудничества между государствами Центральной Азии и Афганистаном.

«Признавая важную роль Узбекистана в регионе, Верховный представитель ЕС по иностранным делам и политике безопасности Федерика Могерини совершает свой второй визит в эту страну (после участия в Самаркандской конференции в последний раз в ноябре 2017 года) менее чем за пять месяцев, что случается крайне редко», – констатируют авторы.

В статье отмечается, что Президент Шавкат Мирзиёев определил приоритетом внешней политики Узбекистана укрепление

ИА «Жахон»,
Брюссель.

ОБСУЖДЕНЫ ИТОГИ ТАШКЕНТСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПО АФГАНИСТАНУ

Очередная сессия Международного пресс-клуба была посвящена итогам Ташкентской конференции высокого уровня по Афганистану «Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие».

Первый заместитель председателя Сената Олий Мажлиса С. Сафарев, специальный представитель Президента Узбекистана по Афганистану И. Иргашев, специальный представитель Генерального секретаря ООН, руководитель Регионального центра по превентивной дипломатии в Центральной Азии Н. Герман, представитель Управления мусульман Узбекистана муфтий У. Алимов и другие особо отметили, что конференция «Мирный процесс, сотрудничество в сфере безопасности и региональное взаимодействие» придала новый импульс общим усилиям по обеспечению безопасности и стабильности в регионе. Подчеркивалось, что принятая Ташкентская декларация охватила все важные аспекты этого процесса, такие как достижение консенсуса между правительством Афганистана и другими политическими силами внутри страны, противодействие терроризму и незаконному обороту наркотиков, региональное экономическое сотрудничество.

Внешняя политика и экономическая деятельность стран Центральной Азии тесно взаимосвязаны. В этом контексте реализуемая под руководством Президента Шавкат Мирзиёева внешняя политика Узбекистана играет важную роль для стран региона, в том числе Афганистана.

Как отметили участники мероп-

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

В Национальном выставочном комплексе «Узэкспоцентр» проходят международные промышленные выставки «Uzbekistan industrial exhibitions-2018».



«UZBEKISTAN INDUSTRIAL EXHIBITIONS»: ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ДОСТИЖЕНИЙ УЗБЕКИСТАНА

Международные выставки являются отражением широкомасштабных положительных преобразований, происходящих в промышленном секторе и экономике Узбекистана, результатами которых являются возросший интерес зарубежных деловых кругов к сотрудничеству с нашей страной, благоприятный деловой климат, расширение числа отечественных производителей и ассортимента выпускаемых ими продукции.

На выставках наряду с местными производителями свою продукцию и услуги представляют предприятия и компании почти 100 стран, таких как Китай, Южная Корея, Россия, Турция, Германия, Словакия, Украина, Беларусь, Индия, Польша, Объединенные Арабские Эмираты, Казахстан, Киргизстан и других, сообщает УзА.

Число участников выставок увеличилось на

40 процентов по сравнению с прошлым годом. Особый интерес к Узбекистану проявляют промышленники из России, Казахстана, Южной Кореи, Китая, Индии и Турции.

На международной выставке «UzMiningExpo» представлено оборудование для добычи и переработки подземных природных богатств, обогатительные технологии, соответствующие услуги.

Горная промышленность является одной из ключевых отраслей экономики нашей страны. Поэтому в Узбекистане накоплен богатый опыт в сфере технического оборудования предприятий горнодобывающей промышленности. Фактором последовательного развития являются также привлекаемые в сферу инвестиции, внедрение самых современных технологий.

(Окончание на 2-й стр.)

На состоявшейся в Национальном пресс-центре пресс-конференции были обсуждены осуществлявшаяся Узбекским агентством автомобильного транспорта работа по выполнению задач, определенных в Постановлении Президента Узбекистана «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы транспортного обслуживания населения и пассажирского автобусного сообщения в городах и селах» от 10 января 2017 года, планы на перспективу.

ТРАНСПОРТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ СОВЕРШЕНСТВУЕТСЯ

На мероприятии была проанализирована проведенная в сфере работы, дана информация о международной деятельности агентства. Так, открыт международный транспортный маршрут «Ташкент – Андижан – Ош – Иркештам – Караганда».

Между городами Ташкент и Чимкент (Казахстан) с 5 января 2018 года наложены регулярные автобусные рейсы, сообщает УзА.

В целях поддержки национальных грузоперевозчиков, создания дополнительных условий для субъектов предпринимательства будет организован «Национальный портал логистики».

Несмотря на осуществление всесоюзной работы в системе, все еще имеются некоторые проблемы.

Население не удовлетворено в полной мере транспортными услугами. В том числе все еще встречаются случаи, связанные с несоблюдением графика движения ав-

тобусов, преждевременным прекращением движения, нерегулярной реализацией билетов.

Поэтому в целях дальнейшего совершенствования системы управления автомобильным транспортом, обеспечения безопасности перевозок на автомобильном транспорте, формирования и развития рынка автотранспортных услуг будет принято Постановление Президента «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы управления автомобильным транспортом» от 6 марта нынешнего года.

Отмечалось, что данный документ является началом нового этапа развития сферы.

Так, полномочия Узбекского агентства автомобильного транспорта в сфере речного транспорта были возложены на Министерство по чрезвычайным ситуациям. Действующие в составе хокимият органы по управлению город-

ским пассажирским транспортом прикрепляются к соответствующим территориальным управлениям организаций.

С целью автоматизации деятельности агентства «Узавтотранс» и расширения спектра интерактивных государственных услуг в данном постановлении предусматривается внедрение нескольких информационных систем. В целях создания новых автобусных маршрутов, удовлетворения потребностей населения в транспортных услугах, в частности, в отдаленных регионах, создаются маршруты, связывающие сел с центром. Вместе с тем планируется также открытие международных маршрутов в соседние государства и Россию. Для этого предусматривается закупка автобусов, на основе государственно-частного партнерства к реализации проектов также привлекаются предприниматели.

Мохигул КОСИМОВА.

• В Центральном парке имени Алишера Навои города Самарканда установлен памятник двум выдающимся представителям узбекской и таджикской литературы – Алишеру Навои и Абдурахману Джами. Скульптурная композиция из красного гранита, выполненная в шестидесятых годах прошлого века скульпторами Х. Хусниндинхузаевым и В. Луневым, ранее располагалась рядом с бывшей гостиницей «Афри-сиб». Сейчас она вернулась в парк имени великого поэта.

• В ярмарке вакансий, организованной Сырдарьинским областным управлением Службы государственной безопасности, областным главным управлением занятости, хокимиятом и прокуратурой Сырдарьинского района, другими организациями в парке дружбы «Узбекистан – Китай», участвовало около 30 предприятий и организаций с 828 вакантными рабочими местами. Посетители ярмарки получили возможность узнать о деятельности предприятий и организаций, рабочих местах, созданных условиях, заработной плате. Направления на трудоустройство получили 75 человек.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о дополнительных мерах по повышению эффективности деятельности государственной службы по карантину растений

В стране последовательно реализуются меры по обеспечению предотвращения проникновения и распространения на территории Узбекистана карантинно-вредных организмов, а также созданию благоприятных условий для развития экспорта растительной и плодовоощной продукции.

В этих условиях важное значение приобретают налаживание эффективной системы государственных мероприятий по внутреннему и внешнему карантину растений, обеспечивающей надежную охрану территории Республики от опасных вредителей, болезней растений, сорняков, а также усиление работы по недопущению их распространения внутри страны.

Вместе с тем изучение состояния дел в данной сфере выявило наличие ряда проблем и недостатков, неизменно сказывающихся на полноценном обеспечении фитосанитарной безопасности, расширении внешнеторговых связей с зарубежными странами, компаниями и корпорациями, увеличении экспортного потенциала, продвижении продукции на внешние рынки.

Не проводится активная работа по приведению национального законодательства в области карантину растений в соответствие с международными нормами и правилами, в результате чего отмечаются факты отказа иностранных партнеров в ввозе отечественной продукции на рынки их стран по причине ее несоответствия установленным стандартам, а также затрудняется процесс привлечения финансовых и грантовых средств из-за рубежа.

В регионах Республики до сих пор отсутствуют лаборатории по карантинной проверке и экспертизе отправляемых на экспорт, а также завозимых в Республику из-за рубежа семян, растений, продукции растительного происхождения и других материалов, которые могут быть переносчиками карантинных вредителей, болезней растений, сорняков.

Отсутствует действенная система переподготовки и повышения квалификации кадров в области карантину растений, в результате чего не обеспечивается рост профессионализма специалистов, их навыков работы в данной сфере.

Слабая материально-техническая база подразделений государственной службы по карантину растений, необеспеченность их работников, особенно на местах, необходимым оборудованием для проведения карантинных мероприятий, а также недостаточный уровень их финансового и социального обеспечения не позволяют эффективно и качественно выполнять возложенные на них задачи и функции.

В целях дальнейшего повышения эффективности деятельности государственной службы по карантину растений, улучшения ее материально-технической базы, создания целостной системы государственного контроля в сфере обеспечения фитосанитарной безопасности в стране, а также в соответствии с задачами, определенными Стратегией действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах и Концепцией административной реформы в Республике Узбекистан:

1. Создать постоянно действующую межведомственную рабочую группу по имплементации международных стандартов в области карантину растений в национальном законодательстве и утвердить ее состав согласно приложению № 1.

(Окончание на 2-й стр.)

В МИРЕ

• Стоимость акций приложения Snapchat рухнула сразу 8,4 процента после того, как Кайли Дженнер, модель и сестра Ким Кардашьян, поинтересовалась, только она перестала заходить туда или и ее подписчики тоже. «Кто-то еще перестал заходить в Snapchat или только я? Это так грустно», – написала она. К вечеру эта запись получила более 300 тыс. лайков и более 60 тыс. ретвитов. Большая часть пользователей согласились с Кайли. Это время совпало с резким падением акций компании. Впрочем, эта ситуация вполне может быть связана с падением цен на нефть. Дело в том, что в начале февраля Snapchat резко вырос на бирже после публикации отчета об увеличении прибыли. Но затем пользователи один за другим начали выражать недовольство масштабным redesignом приложения.

• В Аргентине немецкая овчарка по кличке Капитан 11 лет провела на кладбище рядом с могилой своего хозяина Мигеля Гузмана. Сначала они подумали, что питомец убежал, но спустя несколько месяцев его удалось обнаружить. Как Капитану удалось найти место захоронения, выяснить не удалось.



В СТРАНЕ

• В Термезе 20 человек, принятые согласно указу Президента нашей страны в гражданство Республики Узбекистан, в торжественной обстановке получили гражданские паспорта. В мероприятии участвовали представители государственных и общественных организаций, родители и друзья солдат. После церемонии принятия присяги состоялся концерт с участием артистов области.

Улугбек ШОНАЗАРОВ,

корр. УзА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО ПОВЫШЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПО КАРАНТИНУ РАСТЕНИЙ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Основными задачами межведомственной рабочей группы определить:

комплексное изучение состояния дел в области карантину растений;

выработку конкретных мер по присоединению Республики Узбекистан к международным договорам в области карантину растений, в том числе к Международной конвенции по карантину и защите растений (Рим, 1951 год);

подготовку предложений по обеспечению соответствия законодательства Республики Узбекистан всем международным стандартам в области карантину растений;

проработку вопроса заключения с карантинными службами иностранных государств (Кыргызская Республика, Республика Таджикистан, Республика Беларусь, Республика Армения, Королевство Таиланд, Япония, Малайзия, Республика Сингапур, Турецкая Республика, Федеративная Республика Германия, Латвийская Республика, Бангладеш, Республика Индия, Исламская Республика Афганистан и другие) соглашений о сотрудничестве в области карантину растений, в том числе подготовку проектов таких соглашений.

2. Образовать в структуре Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров Республики Узбекистан (далее – Инспекция):

Управление по международным связям, инвестициям и инновационному развитию;

Управление по прогнозированию и анализу фитосанитарного риска службы по карантину растений;

Управление внутреннего и внешнего карантину растений на базе отдела внутреннего и внешнего карантину растений;

Сводное информационно-аналитическое управление по карантину и защите растений;

Отдел информационно-коммуникационных технологий.

3. Одобрить предложения Инспекции и Министерства финансов Республики Узбекистан о выделении Инспекции дополнительных 176 штатных единиц, финансируемых за счет средств Фонда развития системы карантину растений Инспекции (далее – Фонд), в том числе инспекторов по карантину растений районов и городов – 121, инспекторов пограничных пунктов по карантину растений на автомобильных дорогах, железнодорожных станциях, в аэропортах, речном порту и в пункте на почтамте при исполнении служебных обязанностей носят специальную форменную одежду и соответствующие знаки различия;

расходы, связанные с обеспечением инспекторов форменной одежды и знаками различия, покрываются за счет средств Фонда.

Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок утвердить образцы форменной одежды и знаков различия.

7. Создать в Республике Каракалпакстан и областях клиники растений на условиях государственно-частного партнерства в количестве не менее двух единиц для проведения агротехнической, биологической и химической обработки растений.

Совету Министров Республики Каракалпакстан и хокимиятам областей совместно с Инспекцией, другими заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок принять все необходимые организационно-правовые меры по налаживанию деятельности клиник растений.

8. Утвердить Программу мер по совершенствованию деятельности государственной службы по карантину растений на 2018–2020 годы (далее – Программа мер) согласно приложению № 7.

Определить источниками финансирования мероприятий, предусмотренных Программой мер, средства Государственного бюджета Республики Узбекистан и Фонда.

Возложить на руководителей Инспекции, Министерства сельского хозяйства Республики Узбекистан, соответствующих министерств и ведомств, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента персональную ответственность за организацию своевременного и качественного выполнения мероприятий, предусмотренных Программой мер.

9. Инспекции совместно с Министерством финансов, Государственным комитетом Республики Узбекистан по со-действию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и другими заинтересованными ведомствами в срок до 1 декабря 2019 года обеспечить создание в Республике Каракалпакстан и областях карантинных лабораторий, а также оснащение их всеми лабораторным оборудованием и техническими средствами, необходимыми для эффективного проведения карантинных мероприятий;

10. Установить, что с 1 апреля 2018 года поступления в виде государственных пошлин и сборов за оказываемые Инспекцией и территориальными инспекциями по карантину растений государственные услуги направляются в Фонд в размере 80 процентов, в том числе на материальное стимулирование работников Инспекции – не более 10 процентов от поступающих в Фонд средств.

Определить, что часть поступлений в виде государственных пошлин и сборов с 1 декабря 2017 года по 1 апреля 2018 года, подлежащая зачислению в бюджет, возмещается Инспекцией до конца 2018 года.

11. Министерству финансов Республики Узбекистан в 2018 году на основе обоснованных заявок Инспекции обеспечить выделение средств в сумме, не превышающей 15 миллиардов сумов, за счет республиканского бюджета Республики Узбекистан с целевым их направлением на финансирование мероприятий, предусмотренных Программой мер.

12. Основить: с 1 июля 2018 года до 1 января 2022 года клиники растений от уплаты земельного налога, налога на прибыль юридических лиц и налога на имущество, а также единого налогового платежа;

до 1 января 2020 года от уплаты таможенных платежей (кроме сборов за таможенное оформление) не производи-

мые в республике либо производимые в недостаточном объеме комплектующие изделия и запасные части, оборудование, инструменты и приборы, машины и механизмы, компьютерную и диагностическую технику, ввозимые в Республику Узбекистан для совершенствования деятельности государственной службы по карантину растений, а также улучшения карантинной обстановки в стране, по перечням, утверждаемым в установленном порядке.

13. Установить, что с 1 мая 2018 года инспекторам по карантину растений районов и городов, пограничных пунктов по карантину растений на автомобильных дорогах, железнодорожных станциях, в аэропортах, речном порту и в пункте на почтамте при исполнении служебных обязанностей носят специальную форменную одежду и соответствующие знаки различия;

расходы, связанные с обеспечением инспекторов форменной одежды и знаками различия, покрываются за счет средств Фонда.

Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок утвердить образцы форменной одежды и знаков различия.

7. Создать в Республике Каракалпакстан и областях клиники растений на условиях государственно-частного партнерства в количестве не менее двух единиц для проведения агротехнической, биологической и химической обработки растений.

Совету Министров Республики Каракалпакстан и хокимиятам областей совместно с Инспекцией, другими заинтересованными министерствами и ведомствами в месячный срок принять все необходимые организационно-правовые меры по налаживанию деятельности клиник растений.

8. Утвердить Программу мер по совершенствованию деятельности государственной службы по карантину растений на 2018–2020 годы (далее – Программа мер) согласно приложению № 7.

Определить источниками финансирования мероприятий, предусмотренных Программой мер, средства Государственного бюджета Республики Узбекистан и Фонда.

Возложить на руководителей Инспекции, Министерства сельского хозяйства Республики Узбекистан, соответствующих министерств и ведомств, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и города Ташкента персональную ответственность за организацию своевременного и качественного выполнения мероприятий, предусмотренных Программой мер.

9. Инспекции совместно с Министерством финансов, Государственным комитетом Республики Узбекистан по со-действию приватизированным предприятиям и развитию конкуренции, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и другими заинтересованными ведомствами в срок до 1 декабря 2019 года обеспечить создание в Республике Каракалпакстан и областях карантинных лабораторий, а также оснащение их всеми лабораторным оборудованием и техническими средствами, необходимыми для эффективного проведения карантинных мероприятий;

образование кафедры по карантину и защите растений в Ташкентском государственном аграрном университете.

15. Кабинету Министров Республики Узбекистан в двухмесячный срок утвердить Программу по переподготовке и повышению квалификации работников государственной службы по карантину растений за рубежом на 2018–2020 годы.

16. Признать утратившими силу пункты 1 и 2 постановления Президента Республики Узбекистан от 30 августа 2017 года № ПП-3249 «Об организации деятельности Государственной инспекции по карантину растений при Кабинете Министров Республики Узбекистан», а также приложения №№ 1, 2, 3, 3а, 3б и 4 к нему.

17. Инспекции совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложение по:

дальнейшему усилинию административной ответственности за нарушение законодательства в области карантину растений;

изменениям и дополнениям в законодательство, вытекающим из настоящего постановления.

18. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Президент-министра Республики Узбекистан А. Н., заместителя Президент-министра Республики Узбекистан Мирзаева З. Т., Государственного советника Президента Республики Узбекистан Иногоярова Р. Р. и Генерального прокурора Республики Узбекистан Муродова О. Б.

Президент Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

город Ташкент,
28 марта 2018 года.

«UZBEKISTAN INDUSTRIAL EXHIBITIONS»: ДЕМОНСТРАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННЫХ ДОСТИЖЕНИЙ УЗБЕКИСТАНА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– Мы производим оборудование для сортировки и измельчения горной руды, – говорит корреспондент УзА директор компании «KSC Metallurgy Private Limited» Сварн Капур (Индия).

– Мы в Узбекистане впервые, намерены путем участия в выставке наладить партнерство с узбекскими коллегами.

Экспозиция «UzTechTransExpo» вызывает большой интерес у специалистов дорожно-строительной сферы. На выставке представлены специальная техника, комплектующие для автомобилей, услуги транспорта и логистики, по использованию складских помещений.

Примечательна и выставка «UzSecureExpo», на которой демонстрируются технические средства для обеспечения безопасности на промышленных объектах, системы сигнализации, оборудование для обеспечения комплексной безопасности, средства связи, аудио- и видеонаблюдения, индивидуальной защиты, огнетушители, оборудование для профилактики чрезвычайных ситуаций и природных бедствий, а также ликвидации их последствий.

– Мы производим программные технологии и приборы для обеспечения интеллектуальной безопасности. На их основе предлагаем клиентам самые современные решения безопасности, – говорит заместитель директора компании «ABL-Soft&SS» Шерзод Олимов. – Сегодня мы представляем семь видов продукции. Это средства идентификации личности, системы электронного учета посещаемости для образовательных учреждений, приборы видеонаблюдения за информационными киосками, автомобильными дорогами и сооружениями, идентификации автомобилей, находящихся в розыске. Наши продукты пользуются большим спросом. Мы надеемся, что на этой выставке найдем для себя новых партнеров.

На выставке «UzMetalMashExpo» представлены технологии в сфере металлообработки, металлообработки, машиностроения.

На международных промышленных выставках «Uzbekistan Industrial exhibition-2018», особенно выделяются экспозиции «UzChemPlastExpo» и «InterPackExpo». Участники с большим интересом изучают стенды, посвященные технологиям для химической промышленности, упаковочному и полиграфическому оборудованию.



Фото О. ГУЛОМОВА (УА)

вященными технологиями для химической промышленности, упаковочному и полиграфическому оборудованию.

В НВК «Узэкскоцентр» проходит еще одно международное мероприятие – выставка «Кожа, обувь, одежда и аксессуары». Отечественные предприятия и зарубежные компании представляют широкий ассортимент изделий современного дизайна.

В рамках выставок запланировано проведение научно-практических конференций, семинаров и презентаций.

Международные промышленные выставки «Uzbekistan Industrial exhibition-2018», организованные выставочной компанией «IEG Uzbekistan» при содействии Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан, государственных комитетов по геологии и минеральным ресурсам, по автомобильным дорогам, акционерным обществом «Узкимёсаноат», Ташкентским городским хокимиятам, продолжаются до 30 марта. В эти дни павильоны Узэкскоцентра станут благоприятной площадкой для деловых переговоров и удобной возможности заключить взаимовыгодные соглашения.

Улугбек АСРОРОВ.

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ИННОВАЦИЙ

В Ташкенте 29 марта 2018 года проходит конференция «Oracle Day», в ходе которой представлены инновационные IT-решения.

Участники ознакомятся со всеми современными IT-трендингами, а также заглянут в будущее технологий.

Мы живем в новую эпоху, когда такие технологии, как искусственный интеллект, машинное обучение и предиктивная аналитика, разрушают стереотипы старых бизнес-моделей, процессов и решений. Программа «Oracle Day» предназначена для поиска ответов на наиболее важные вопросы.

Здесь представлены новые программы и последние инновации, позволяющие компании ускорить переход в цифровой мир и использовать преимущества обработки данных.

Программа конференции охватывает последние инновации и решения для модернизации IT-инфраструктуры, позволяющие каждому руководителю менять свой бизнес в век «Digital». Спикеры мероприятия делятся рецептами снижения затрат путем переноса рабочих нагрузок в облако.

Темами презентаций стали вопросы цифровой трансформации, построение современных хранилищ данных и аналитических систем, продукты безопасности, оптимизированные программно-аппаратные комплексы и др.

«ЗЕЛЕНЫЙ КОРИДОР» – НА ЦЕНТРАЛЬНОМ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ ВОКЗАЛЕ

По заявкам туристических фирм и организаций непосредственно к залу Центрального железнодорожного вокзала Узбекистана теперь предусмотрен заезд автотранспортных средств с туристами.

Таким образом, по данным Государственного Комитета Республики Узбекистан по развитию туризма, услуга «Зеленый коридор» помогает созданию благоприятных условий и улучшению качества обслуживания туристов на железнодорожных вокзалах.

Соответствующая договоренность была достигнута с АО «Узтемирйулдулувчи».

Встречи и проводы туристов на Центральном железнодорожном вокзале «Ташкент» осуществляют ГУП «Центр по диспетчеризации и обслуживанию туристов» при Государственном комитете Республики Узбекистан по развитию туризма.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ АВИАПЕРЕВОЗЧИК ПЛАНИРУЕТ НОВЫЕ МАРШРУТЫ

НАК «Узбекистон хаво йуллари» планирует увеличение частоты полетов имеющихся рейсов и открытие новых маршрутов из аэропортов Узбекистана.

Также в планах национального авиаперевозчика – обновление авиапарка новыми самолетами «Boeing 787 Dreamliner» и

Дильбар Абдурахманова – первая узбекская женщина-дирижер, народная артистка, лауреат Государственной премии, профессор, человек большой души...

Она родилась в 1936 году в Москве, когда отец – Гулям Абдурахманов и мама – Зухра Файзиева учились в узбекской оперной студии при Московской консерватории. Родители продолжили работу в оперном театре в Ташкенте. Девочка ходила с отцом на все спектакли и репетиции. На увлеченную Дильбар обратил внимание концертмейстер М. Криворучка. Взял с собой в школу имени Глиэра.

Первый опыт дирижирования оркестром пришелся на старшие классы. Педагог Н. Третьякова доверила дирижерскую палочку. Уже на третьем курсе Д. Абдурахманова стала играть на скрипке в оркестре Государственного академического Большого театра имени Алишера Навои. В 1957 году состоялся ее дебют в качестве дирижера. Она стала победительницей и в отборочном туре молодых дирижеров на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве.

Спустя годы один из ее первых учителей М. Ашрафи скажет: «Дорогая Дильбар! Вы достигли больших высот в дирижерском искусстве, приобрели огромный опыт. Ваша деятельность, безусловно, станет большим вкладом в благородное дело пропаганды и популяризации произведений отечественных композиторов и музыкальной классики».

Первым большим спектаклем в творчестве Д. Абдурахмановой стала опера Верди «Аида», в которой

она была ассистентом М. Ашрафи. Дебют самостоятельной работы – постановка балета «Коппелия» Л. Делиба. Испытание ее творческой зрелости и международное признание – зарубежные гастроли театра в Египте в 1966 году, когда узбекская женщина-дирижер управляла Каирским оркестром. Искренне восхищалась талантливой Дильбар и автор музыки спектакля

Большое место в деятельности Д. Абдурахмановой занимают постановки шедевров мирового оперного искусства – «Бал-маскарад», «Трубадур» и «Травиата» Дж. Верди, «Самсон и Далила» К. Сен-Сенса, «Севильский цирюльник» Дж. Россини, «Пиковая дама» П. Чайковского, «Кармен» Ж. Бизе, «Любовный напиток» Г. Доницетти.

СЛУЖЕНИЕ И ВЕРНОСТЬ МУЗЫКЕ

«Спартак» А. Хачатурян, приехавший в Ташкент на премьеру балета.

В 1969 году Д. Абдурахмановой присуждается звание народной артистки Узбекистана. Она становится главным дирижером ГАБТа и с энтузиазмом берется за постановку ранее не ставившихся произведений – «Анну Каренину», «Испанских миниатюр», «Сотворение мира», «Тановар», который стал третьим спектаклем ГАБТа, удостоенным Государственной премии Узбекистана.

Ей присваивают звание народной артистки СССР, еще более укрепившее ее самозабвенное служение музыке. Творческими событиями того времени стали постановки «Фауста», «Отелло», «Огненного ангела», а также создание камерного театра на малой сцене.

Прекрасно она работала и как балетный дирижер, тонко чувствуя музыку и возможности танцовщиков. Среди балетных спектаклей – «Шопениана», «Бахчисарайский фонтан», «Франческа да Римини», «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Корсар», «Дон Кихот», «Золушка».

На счету дирижера более 60 оперных и балетных спектаклей. Ее труд был неоднократно отмечен правительственными наградами. Но, пожалуй, самая высокая награда для артиста – любовь и признание зрителей.

– Признание народа – высшая награда, которой может обладать творец. Вне всяких сомнений, Д. Абдурахманова относится к этой плеяде художников. Ей аплодировали в Германии, Египте, Румынии, Таиланде, Сингапуре, многих городах ближнего и дальнего за-



рубежья, – говорит народный артист Узбекистана и Азербайджана, лауреат Государственной премии профессор Фирудин Сафаров.

– Она внесла огромный вклад в развитие музыкального искусства, гордость нашей оперной и балетной сцены, – говорит заслуженный деятель искусств Узбекистана, дирижер ГАБТа имени Алишера Навои Анвар Эргашев. – Была человеком огромного трудолюбия и воли, жизнелюбия, эрудиции, всегда излучала позитив. Человеком, на которого мы равнялись, который показывал на своем примере как надо относиться к работе, творчеству. Поэтому ее спектакли всегда проходили на самом высоком уровне. Она навсегда останется в нашей памяти!

Инобат АЗИМОВА.

2018 год – Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий

В Ташкенте Министерством дошкольного образования Республики Узбекистан и представительством Детского фонда ООН – ЮНИСЕФ в нашей стране организована конференция на тему «Инновационные подходы по расширению доступа к качественному дошкольному образованию в Республике Узбекистан».

ПЕРЕДОВЫЕ ПОДХОДЫ К ДОШКОЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ

Министр дошкольного образования А. Шин, руководитель представительства ЮНИСЕФ в нашей стране С. Грауманн и другие отметили, что в Узбекистане осуществляются широкомасштабные меры по ускоренному развитию системы дошкольного образования.

В нашей стране принят ряд нормативно-правовых актов, направленных на развитие этого первого и важного звена системы образования, принимаются комплексные меры по его совершенствованию, сообщает УзА.

В соответствии с Постановлением Президента страны «О мерах по коренному совершенствованию системы дошкольного образования» от 9 сентября 2017 года в сфере проводится масштабная работа по внедрению современных механизмов управления, совершенствование учебно-воспитательного процесса, улучшение инфраструктуры и материально-технической базы детских садов.

Согласно этому документу с 1 января 2018 года в Ташкенте, Нукусе, областных центрах в порядке эксперимента создаются новые дошкольные образовательные учреждения на условиях государственно-частного партнерства. При этом предусмотрено выделение инвесторам на безвозмездной основе земельных участков, пустующих помещений с целью создания современных социально-доступных дошкольных образовательных учреждений.

Инвесторы будут нести ответственность за соблюдение в создаваемых дошкольных образовательных учреждениях государственных образовательных требований, санитарно-гигиенических и иных норм, сохранение профиля деятельности учреждения в течение всего срока действия соглашения, а также обеспечение приемлемости

и доступности цен на услуги по оказанию дошкольного образования. При этом инвесторам будут предоставлены широкие экономические льготы. Также государственным дошкольным образовательным учреждениям Ташкента разрешено заключать напрямую договора с субъектами предпринимательства о доставке отвечающих соответствующим требованиям продуктов питания и готовых блюд.

Министерством дошкольного образования уделяется особое внимание внедрению эффективных механизмов оказания услуг дошкольного образования на основе государственно-частного партнерства. Они охватывают такие аспекты, как взаимодействие государства и инвесторов, их обязательства, налоговые, таможенные льготы и иные преференции, льготное кредитование, а также квоты по воспитанию детей из семей с особыми нуждами.

Стоит отдать должное уделяемому в вашей стране вниманию реформированию системы образования, начиная с нижней ступени, то есть совершенствованию работы детских садов, – говорит профессор Пхончонского университета Ли Донг Вук (Южная Корея). – Южная Корея обладает многолетним опытом в сфере дошкольного образования. Наше широкое сотрудничество в этом направлении даст позитивные результаты.

На конференции отмечалось, что сформированные в ходе нее предложения и рекомендации послужат качественному развитию сферы, дальнейшему улучшению инфраструктуры и материально-технической базы детских садов, расширению охвата детей дошкольным образованием.

На конференции выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан К. Акмалов.

Н. УСМАНОВА.

ОБСУЖДЕНЫ ВОПРОСЫ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ ПОЛОС РАДИОЧАСТОТ

В заседании приняли участие представители Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций Узбекистана, Республиканского совета по радиочастотам, в соответствии с приоритетными направлениями социально-экономического развития Узбекистана осуществляются работы по обеспечению эффективного использования радиочастотного ресурса страны и распределению радиочастотного спектра.

Согласно Государственной программе по техническому и технологическому переходу на

цифровое телевещание в Республике Узбекистан, продолжается частотное планирование второго этапа установки маломощных цифровых передатчиков в труднодоступных и малонаселенных пунктах страны.

В соответствии с утвержденным графиком поэтапного прекращения наземного аналогового телевещания с 15 января 2018 года начато отключение наземного аналогового телевещания.

На заседании также шла речь о перераспределении полос радиочастот в диапазонах 900/1800 мегагерц между операторами сотовой связи. Это решение было принято в 2017 году с целью повышения эффективности использования и предоставления рав-

нoprавного доступа к радиочастотному спектру, полноценного использования возможностей стандартов сотовой радиосвязи.

В ходе обсуждения итогов деятельности радиочастотных органов в 2017 году большое внимание было уделено соблюдению установленного порядка и сроков рассмотрения заявок физических и юридических лиц на выделение радиочастот и использование радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств.

Был утвержден план работы Республиканского совета по радиочастотам на 2018 год и определены приоритетные задачи.

УзА.

КОМПАНИЯ «GOOGLE» ПЛАНИРУЕТ СОТРУДНИЧАТЬ С НАШИМИ ПРОГРАММИСТАМИ

Представители компании «Google» посетили Университет Инха в г. Ташкенте (IUT), где обсудили с представителями вуза вопросы установления сотрудничества в сфере подготовки IT-специалистов посредством организации совместных учебных программ и поддержки стартапов.

В ходе встречи стороны обсудили вопросы подготовки специалистов в сфере информационных технологий и вовлечение девушек в IT-сектор, а также перспективы поддержки стартапов из Узбекистана путем проведения различных специализированных мероприятий, таких, как «Google I/O», «Women Techmakers», «DevFest» и «Google Launchpad Accelerator», сообщает УзА.

В рамках состоявшихся переговоров представители компании «Google» рассказ-

али о своих планах по развитию сотрудничества с разработчиками из Узбекистана. Так, недавно в Узбекистане была создана группа «GDG Tashkent», которая будет проводить различные мероприятия по продвижению IT-образования и решений компании «Google» в нашей стране.

В завершение встречи состоялось обсуждение возможных направлений сотрудничества между компанией «Google» и Университетом Инха в г. Ташкенте.

Роман БОНДАРЧУК.

Реклама и объявления

Бюро принудительного исполнения проводит отбор наиболее выгодных предложений местных производителей и поставщиков:

- мужских брюк, зимних ботинок, повседневных фуражек;
- женских повседневных шляп, юбок, повседневных летних юбок, повседневных зимних брюк, зимних сапог;
- мужских и женских зимних шапок, зимних пальто, кителей, рубашек с длинными рукавами, галстуков, шарфов, зимних и летних кепок, теплых, облегченных курток, повседневных летних брюк, хлопчатобумажных джемперов, футболок «поло», тутлей, кроссовок, зажимов для галстука, кокард для головных уборов, нагрудных знаков, эмблем, нарукавных шевронов, пуговиц, погонов, звезд, ремней, полуверстяной ткани для форменной одежды;
- мебели;
- стульев;
- компьютерной и иной оргтехники, специальных приборов и оборудования, средств (оборудования) связи.

Для получения подробной информации (технические требования, объем и сроки поставки и др.) о закупаемых товарах просим обращаться в Управление делами Бюро принудительного исполнения при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан, расположенного по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Халкабад, д. 2а.

Тел.: 207-11-78, 207-11-79.

Предложения принимаются в течение десяти дней после опубликования объявления.

На основании постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 12 января 2018 года за № 22 «О дополнительных мерах по совершенствованию порядка пользования электрической энергией» и в связи с утверждением реестра № 19-03-22-06-РУ-6-2018 с 1 апреля 2018 года вводятся в действие следующие тарифы за электроэнергию.

Виды тарифов и группы потребителей

№ группы	Наименование группы	Тариф
I группа	Потребители с присоединенной мощностью 750 кВА и выше, рассчитывающиеся за электрическую энергию по дифференцированному тарифу, за исключением бюджетных организаций, насосных станций, фермерских хозяйств и ассоциаций водопользователей, а также насосных станций, финансируемых из Государственного бюджета.	228,60 сум.
II группа	Потребители, рассчитывающиеся за электрическую энергию по одноставочному тарифу, кроме бытовых потребителей.	228,60 сум.
III группа	Бытовые потребители, проживающие в многоквартирных жилых домах выше десяти этажей и общежитиях, оборудованных электроплитами	228,60 сум.
IV группа	Электрическая энергия, расходуемая потребителями I и II тарифных групп в целях электронагрева для технологических целей, а также отопления, горячего водоснабжения и пищеприготовления	114,30 сум.

Приглашаем к участию в открытых аукционных торгах

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке пошагового повышения цен в 09.30 27 апреля 2018 г., Уртачирским филиалом Ташкентской области АК «Халк банк» выставляется автотранспортное средство марки «Дамас» 2011 г. вып., госномер 10/141ЕАА, стартовая цена – 28 090 000 сум.

Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах принимаются в рабочие дни с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, улица Х. Алимджана, д. 13а.

Прием заявок после заключения договора о задатке и оплаты задатка приостанавливается за день до аукционных торгов в 09.30.

Победитель аукциона должен заключить договор с продавцом в течение 10 банковских дней и перечислить 5% от продажной стоимости автотранспортного средства на счет организатора торгов.

Повторные аукционные торги будут проводиться каждую пятницу в указанное время. Принимается оплата за дополнительные услуги в размере двух минимальных окладов (за одно авто).

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 15 % от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах наименования автотранспортного средства.

Реквизиты ООО «AUTO TRADE COOPERATION»: р/с 2020800050515685001 в АКБ «INFINIBank», МФО 01041, ИНН 302477464.

Тел.: (0595) 193-74-96



Детский спорт — путь к совершенству.

На спортивных аренах

СОСТОЯЛСЯ ДЕТСКИЙ ШАХМАТНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

В федерации шахмат Узбекистана прошли соревнования на кубок ассоциации негосударственных образовательных учреждений НОУ Узбекистана, в котором состязались ученики начальных классов.

Согласно информации федерации шахмат, в турнире приняли участие тридцать команд, в каждой из которых было по четыре мальчика и по две девочки.

ОБСУЖДЕНО РАЗВИТИЕ ФУТБОЛА НА АЗИАТСКОМ КОНТИНЕНТЕ

В городе Куала-Лумпуре (Малайзии) состоялось пятое заседание технического комитета Азиатской футбольной конфедерации. В нем приняли участие представители 11 стран.

В заседании принял участие начальник технического отдела Ассоциации футбола Узбекистана Шавкат Имамов. На встрече обсуждались вопросы развития футбола на азиатском континенте. Были заслушаны доклады о работе, проделанной в этом направлении.

Решения, принятые членами технического комитета АФК, будут представлены в исполнительный комитет АФК. Как только документ будет одобрен, начнется работа по его исполнению.

Б. ХУЖАЕВ.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

«О ПОНИЖЕНИИ ДАВЛЕНИЯ ХОЛОДНОЙ ВОДЫ»

В связи с производством ремонтно-профилактических работ на водоводах и водопроводных сетях и подготовкой к работе в весенне-летний период 2018 года, ГУП «Сувсоз» извещает абонентов городского водопровода о временном отсутствии холодной воды и понижении давления на водопроводных сетях.

с 09.00 2 апреля до 09.00 3 апреля

- Воды не будет — Яшнабадский район: махалля «Шохсанам».
- Понижение давления воды — массив Янгиабад.

с 09.00 3 апреля до 09.00 4 апреля

- Воды не будет — Алмазарский район: махалля «Чустий», им. Алишера Навои, «Гузарбоши», «Ахил», «Самарканд Дарбоза», массивы: Б-1, Б-3, улицы Ахакхи, Кюш, Лангар, Озод, Нуравшон, Пахта, Фароби, 2-й проезд ул. Чимбай, РЭС, поликлиника СГБ;

— Шайхантаурский район: кварталы Ц-26, 27, махалля «Хувайдо», «Зафарбод», «Тинчик», «Богука», «Сархундон» — жилые дома № 268, 269; «Чорсу» — жилые дома с № 1 по № 12; ул. Матлубот — жилые дома № 1, 2; ресторан «Версаль», детская больница № 4.

2. Понижение давления воды — Алмазарский район: махалля «Площадь Беруни», насосная станция «Хувайдо».

с 09.00 4 апреля до 09.00 5 апреля

- Воды не будет — Учтепинский район: базар «Карвон», «Стройгород».
- Понижение давления воды — Учтепинский район: массивы: Урикзор-1, 2, 3, махалли «Урикзор», «Куксарой».

с 09.00 5 апреля до 09.00 6 апреля

- Воды не будет — Юнусабадский район: ул. Акорзор, Майкурган, городская больница № 7, массив Юнусабад: кварталы 2, 4, 5;
- Яккасарайский район: массивы Башлык и Күшбеги.

с 09.00 9 апреля до 09.00 10 апреля

- Воды не будет — Сергелийский район: Хлопкоперерабатывающий завод по ул. Саади, Кислородная станция;
- Чиланзарский район: Республиканский научный центр экстренной медицинской помощи, коллеж «Электромед» и его общежитие, Кислородный завод, медицинский коллеж и жилой дом № 27, «Дока-хлеб» по 4-му проезду ул. Домбрабад, многоэтажные жилые дома по ул. Кичик Йули, Чиланзарская, Усмур, Дилхуш, Наккашлык, Новза, Казирбад.

2. Понижение давления воды — Чиланзарский район: махалля «Яккабог», 1-й, 2-й проезды ул. Бекабад, 1-й, 2-й проезды ул. Хосилот, депо метро.

с 09.00 10 апреля до 09.00 11 апреля

- Воды не будет — Яккасарайский район: ул. Богибустон — от Чупонота до ул. Мукими; ул. Джамбул с проездами, ул. Дилхирож, 1, 2, 3, 4-й проезды ул. Эхтиром; ул. Хамшира, Заки Валиди.
- Понижение давления воды — Яккасарайский район: ул. Шота Руставели — от ул. Чупонота до ул. Бабура, ул. Камила Яшина, ул. Сиро-жиддинова — от ул. Чупонота до ул. Мукими.

с 09.00 11 апреля до 21.00 12 апреля

- Воды не будет — Мирзо-Улугбекский район: ул. Шахриобад, Темура Малика, Немат, Олимлар, Навнихол, Музрабад, Гульбадамбиг, 3-й проезд ул. Навнихол, массив Ялангач, РК-1, Институт культуры и искусства.

с 09.00 12 апреля до 09.00 13 апреля

- Воды не будет — Юнусабадский район: ул. Ахмада Даниша, база «Узбекбирляшуз»;
- Алмазарский район: махалля «Мискин», ул. Усто Ширина.

ТЕЛЕФОНЫ:

отдел рекламы и объявлений:
(0-371) 233-28-95
факс: (0-371) 233-29-55

Газета выходит пять раз в неделю, кроме субботы и воскресенья
Индекс — 561

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 пл. Тираж 9935

Ответственный за выпуск А. Алимкулов

Время подписания в печать по графику: 13.00

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамты» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

Главный редактор

Акмаль АКРАМОВ

Подписано в 14.55

Выставки

ХУДОЖНИК, ВЛЮБЛЕННЫЙ В ВЕСНУ

В Международном караван-сарае культуры имени Икуо Хироямы Академии художеств Узбекистана проходит персональная выставка председателя секции «Графика» Творческого объединения художников Узбекистана, известного художника Радика Азизова.

Творчество Радика Азизова хорошо знакомо поклонникам изобразительного искусства. Его работы экспонировались почти на 100 международных выставках и конкурсах. Каждая его картина дарит хорошее настроение зрителям. Художник является активным организатором ежегодных выставок, посвященных 1 апреля — Международному дню смеха. Радик Азизов вошел в список «100 лучших карикатуристов мира», его творчество представлено в Большой энциклопедии карикатуры.

С первого взгляда можно заметить, что одну из главных тем художника составляет весна. Его персональные выставки традиционно проводятся в это время года, совпадают со временем празднования Навруза.

На выставке представлено более 100 картин художника. Новые произведения мастера, написанные в 2018 году, несомненно, подарят зрителям весенне тепло и радость.

Выставка продлится до 13 апреля.

УзА.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 30 марта погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеиванию вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет пониженным.

В Ташкенте 30 марта — переменная облачность. Вечер восточный 3–8, м/сек.

Температура ночью — 13–15 тепла, днем — 28–30 тепла.

с 09.00 2 мая до 21.00 3 мая

- Воды не будет — Сергелийский район: машили «Чаштепа», «Жунарык», резино-технический завод.

с 09.00 3 мая до 09.00 4 мая

- Воды не будет — Мираабадский район: ул. Чавандоз, Савр, Ташлакская, Фидоилар, Янги замон, Кужкузов, тупик Чамбил, 3, 4 тупики ул. Саракульской, 2-й проезд ул. Фиртата, 1-й проезд ул. Саракульской, машили «Навруз», «Саргуль», железнодорожная больница, завод «Акфа фирма», гостиница «Локомотив», колледжи дизайна и легкой промышленности.

- Понижение давления воды — Мираабадский район: ул. Саракульская, Темирйулчилар, проезды ул. Чавандоз, ул. Чамбил с тупиками, железнодорожный колледж.

с 09.00 7 мая до 09.00 8 мая

- Воды не будет — Учтепинский район: машили «Куйи Дархон», «Бешкайрагач», «Жарбулук», «Зульфизор», «Хуршид», «Уткір», «Ок Масжид», роддом № 9, больница «Мать и дитя»;

- Яшнабадский район: машили «Истиклол», «Семург»;

- Мирзо-Улугбекский район: массив Паркент, 5-й проезд Олмачи, ул. Олмачи жилые дома № 42, 42а, общежитие врачей, детская психиатрическая больница.

- Понижение давления воды — Учтепинский район: машили им. Абдуллы Кадыри.

с 09.00 10 мая до 09.00 11 мая

- Воды не будет — Мираабадский район: ул. Фиртата — жилые дома № 33, 33а, 81, 81а, 83, 94 и частного сектора; 2-й переулок ул. Олтинкуль — жилые дома № 81б, 81в, 81г, 81д; ул. Саракульская — жилые дома № 50/1, 50/2, 50/3, 50/4; ул. Чиназ, роддом № 5.

с 09.00 14 мая до 09.00 15 мая

- Воды не будет — Мирзо-Улугбекский район: ул. Кары Ниязова, Дархан, Махатма Ганди, Мустакиллик, 1, 2 проезды ул. Асака, 1, 2, 3 тупики ул. Махатма Ганди; массивы Мирзакалон Исмоилий, Тамарыхнум, Ирригатор, Лъва Толстого, Паркент-2; районный хокимият, СК «Динамо», Миллий Гвардия;

- Яшнабадский район: ул. Янгибазар, Камаси, Темирйул, Султонали Машхади, станция переливания крови.

с 09.00 15 мая до 09.00 16 мая

- Воды не будет — Сергелийский район: массивы Спутник — с 1-го по 17-й, машили «Олчазор», ул. Райхон, Дарёбуй, Южная промзона;

- Яккасарайский район: машили «Ракат», «Беларык», «Шохжакон», «Ракатбоши», «Тепа».

с 09.00 16 мая до 09.00 17 мая

- Воды не будет — Юнусабадский район: ул. Бодомзор Йули частично, ул. Осиё, общежития ТИМИ, машили «Мирзо Улугбек», «Турон», «Дока-хлеб», гостиницы «Амбасадор», дом дипломатов, Алайский бazar.

- Понижение давления воды — Юнусабадский район: ул. Халкобад, 2-й проезд ул. Халкобад.

В места отсутствия воды будут направляться автоводовозы. Номера телефонов для справок: 256-10-95, 252-55-78, 252-60-08.

